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με καθηγητές
ν/  Σκέφτεται να βάλει στο τραπέζι 
πιο χαλαρό σύστημα αξιολόγησης

πέφτουν οι καταλήψεις 
Ζ Νέο συλλαλητήριο απόψε

Το επόμενο βήμα που σκέφτεται να 
κάνει ο Γ. Αρσένης, προκειμένου να 
σπάσει το μέτωπο των καταλήψεων, 
είναι ένα νέο αλλά πιο 
αποτελεσματικό άνοιγμα στους 

καθηγητές. Στενοί συνεργάτες του υπουργού Παιδείας τού εισηγούνται 
να βάλει στο τραπέζι του διαλόγου το θέμα της αξιολόγησης των 
καθηγητών, καθώς κρίνουν ότι η στάση τους παίζει καθοριστικό ρόλο 
στις καταλήψεις. Στο μεταξύ, η εικόνα από τις καταλήψεις παραμένει η 
ίδια: 622 σχολεία σε όλη τη χώρα είναι κλειστά και σε άλλα 83 οι 
μαθητές απέχουν, ενώ απτόητοι συνεχίζουν τους αποκλεισμούς δρόμων. 
Το απόγευμα οι μαθητές κάνουν νέο συλλαλητήριο στο κέντρο της 
Αθήνας και ανανεώνουν το ραντεβού τους για μεθαύριο.

τους
Ζ Αγριεύουν τα μπλόκα δεν

Δ Ι Α Β Α Σ Τ Ε  Σ
Ιμια: Ημουν "σημαιοφόρος" μιας κωμωδίας
"Δεν θα το έκανα ποτέ ξανά" δηλώνει στην "Ε" ο Τούρκος
δημοσιογράφος που πριν από 3 χρόνια έστησε την τουρκική σημαία στα
Ιμια.

Συντηρεί το θόρυβο ο Αβραμόπουλος
Διαψεύδει το γραφείο του δημάρχου τα όσα γράφονται περί κινήσεων και 
ονομάτων, ωστόσο και πάλι αφήνει ανοιχτά όλα τα ενδεχόμενα.

Για κακούργημα διώκεται η Δήμητρα
Δίωξη για απάτη σε βάρος του Δημοσίου άσκησε ο εισαγγελέας εναντίον 
της Δ. Λιάνη για τη βίλα της Εκάλης.

Διπλό "παρών" στους δρόμους
Στο συλλαλητήριο των καθηγητών συμμετέχουν σήμερα οι μαθητές, οι
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οποίοι παράλληλα ετοιμάζουν νέα συγκέντρωση για αύριο το πρωί.

Ελληνες έμαθε στους Γερμανούς "φακελάκι"
"Φακελάκι" ζητούσε από τους ασθενείς του Ελληνας γιατρός στο 
Αμβούργο, ο οποίος συνελήφθη και κρατείται.

"Το ¡ηίετηεί να γίνει σύμβολο πολιτισμού"
Τη συνεχή ενημέρωση του κοινού για την αντιμετώπιση της σεξουαλικής 
κακοποίησης των παιδιών μέσω του Ιπίεοιεί πρότεινε η Μ. 
Βαρδινογιάννη σε εκδήλωση της υΝΕ8(20.

10 μέρες τον είχαν στη "Γυάλα"
Συνελήφθη στη Σαλαμίνα ο 28χρονος δραπέτης Κ. Χιρβαντίδης, μέλος 
του περιβόητου συνδικάτου του εγκλήματος.

Εκατέρωθεν πυρά με στόχο την ειρήνη
Σφοδρές ένοπλες συγκρούσεις έχουν ξεσπάσει στην επαρχία του 
Κοσσυφοπεδίου, ενώ το ΝΑΤΟ ζήτησε από το Βελιγράδι να φέρει 
ενώπιον της Δικαιοσύνης τους υπεύθυνους της σφαγής στο Ρατσάκ.

Ομηροι των σκοπιμοτήτων
Τα αδύνατα σημεία της ιταλικής Αριστερός αποκάλυψε η υπόθεση 
Οτσαλάν.

Επικοινωνήστε με την "Ε on-line"
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